Задача 3 (с. 66, вар 12)
[bookmark: _GoBack]Определите, при каких сопротивлениях Rб транзистор находится в режиме насыщения:
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Задача 4 (с. 71, вар 27)
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Задача 5 (с. 94, вар 4)
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a)Rs=Rs; 6) Rs>PRy

B) Rs < PRy

T) Rs = 1 KOM™;

JU) IPH JIFOOBIX 3HAYEHHSX COTNPOTHBIICHHS Rg.
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27. Jins peanu3anuu GOJIBIIOr0 BXOAHOTO CONPOTHBJICHHS PAa3HOCTh
TOTEHIHNAJIOB B CXEMaX MEX1y BHIBOJAMH MOJIEBBIX TPAH3HCTOPOB C p-n
nepexofamu u kananamu N u P THroB 10/mkHa ObITh TaKO#L:

1-s1 rpynmna: 1. TpansucTop nosieBoii ¢ kanaaom Tina N;
2. TpaH3ucTOop 1osIeBoii ¢ kananom Tuna P.
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4. Cpeau npUBEICHHBIX CXEM YCHJIUTE/IBHBIX KAaCKaJIoB OTMETBTE Te, B
KOTOpBIX Jutst o6nacTu cpeaux yactor (OCY) GUNoNApHEIii TpaH3UCTOP
BKJIIOUEH 110 cXeMe «obmmii koyexrop» (OK). OGocuyiite cBoit BhIGOp:

a) mepBasi; 0) BTopasi; B) TpeTbsi; TI') HH OJIHA U3 MPUBEJCHHBIX; 1)
BCe.
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